## 平安期货亮相金博会,激发金融新动能, 助力新质生产力

2024年11月7日,以"激发金融新动能,助力新质生产力"为主题的第十八届深圳国际金融博览会(以下简称金博会),在深圳会展中心9号馆顺利开幕。平安期货有限公司作为参展的重要金融服务企业,再度亮相金融盛会,不仅展示了在金融科技和服务创新方面的卓越成就,更将党的二十届三中全会精神宣讲、新质生产力学习研讨和实地考察实践活动融入其中,以实际行动激发金融新动能,助力新质生产力。

为期三天的金博会参展活动中,平安期货展位设置了党员示范岗,来自平安期货、平安商贸共计 19 名党员和 5 位非党员同事出席展会。 本次展会不仅仅展示了平安期货的实力和服务,更体现了公司不断深化党建引领、推动金融服务创新的理念。活动现场党员同志与客户面对面交流,了解客户的需求和期望,为客户提供更加贴心、专业的金融服务。

## 一、金融新动能:科技创新引领金融服务升级

平安期货积极响应国家创新驱动发展战略,将科技创新作为激发金融新动能的重要抓手。平安期货作为深圳辖区主要的期货公司之一,在中国平安"专业创造价值"的战略引领下,针对个人、机构、产业不同客户的

个性化需求,应用创新技术提升了交易效率,增强了风险防控能力,为客户提供更加安全、高效、便捷的金融服务,展示了金融科技在助力金融高质量发展中的重要作用。

## 二、新质生产力:深化学习研讨,服务实体经济

为更好地学习贯彻党的二十届三中全会精神,把握新质生产力的丰富内涵和实践要求,平安期货在展会期间举办了《期货衍生品助力实体经济高质量发展,机遇与挑战一有色金属交流会》。有色金属作为中国经验,随着国内产业结构的变化,行发是正面临转型升级的挑战,相关企业边切需要顺应时代发展。会议聚焦产业长期货市场、运用期货衍生品工具展开讨论,产业专家、研究员以及企业客户共同参会,为产业专家、研究员以及企业客户共同参会,为产业专家、研究员以及企业客户共同参会,为产业专会人员积极与讲师进行交流互动,现场反响热烈,让理论和实际结合,充分探讨了新质生产力的内涵。

## 三、党建引领:实践活动彰显社会责任

在上级党委的指导下,平安期货所属的第十党支部 将党建工作与公司业务紧密结合,通过实践活动彰显社 会责任。在展会期间,公司党员们了解客户的真实需求 和期望,为客户提供更加贴心、专业的金融服务。同时, 公司在金博会现场安排了期货知识小课堂的宣传视频 播放,以礼品奖励等方式吸引参展人员,为参展人员解答各类金融知识、推动金融防诈骗知识普及,提升公众的金融素养和风险防范意识。这些实践活动不仅体现了平安期货作为金融企业的社会责任感,也展示了公司在党建引领下,推动业务与社会责任共融共生的良好形象。

未来,平安期货将持续贯彻党建引领业务,深化金融科技创新,推动新质生产力的发展,为金融高质量发展贡献力量。



